

韩勇等县领导与小朋友共庆“六一”

■ 王议霄

6月1日，县委书记韩勇、县政府副县长吴坤江来到定安县第一小学，亲切看望在这里参加活动的小朋友们，代表县委、县政府，向全县少年儿童表示节日的祝贺，向广大少儿工作者表示崇高的敬意。

韩勇一行刚进入校园，几名少先队员兴高采烈地迎上前来，给他们系上鲜艳的红领巾，韩勇微笑着向孩子们表示节日问候。

据介绍，为庆祝“六一”儿童节，当天，由共青团定安县委、县少工委、县第一小学共同举办了红领巾中心向党“学先锋，找榜样，争四好”主题队日活动暨庆“六一”文艺汇演。

小朋友们穿着节日的盛装，伴着欢快的音乐，载歌载舞。文艺汇演在同学们的舞蹈《异域天使》中拉开序幕，诗朗诵《享受春天》、琼

剧《梁祝选段》、海南话说故事《临死前的严监生》等精彩节目轮番上演，小演员们脸上发自内心的表情深深地感动了现场的每一个人，他们用稚嫩的肢体语言表达了节日的快乐心情。

韩勇、吴坤江以及县教育局等单位负责人坐在孩子们中间，兴致勃勃观看演出。

演出结束后，韩勇、吴坤江给同学们派发了节日礼物。韩勇说，今天是“六一”国际儿童节，是小朋友们的节日，孩子是祖国的花朵，长大以后要承担建设祖国的重任，各级党委政府和全社会要关心他们的健康成长，给他们创造良好的成长环境，希望同学们要从小树立远大志向，学好文化知识，培养高尚品德，锻炼强健体魄，在祖国阳光哺育下快乐生活、健康成长。



韩勇书记(后排左一)与孩子们共庆“六一”。王议霄 摄

定安组织孤儿到海南热带飞禽世界与自然“亲密接触”，到海口肯德基吃薯条、汉堡包……

孤儿“六一”不孤独

■ 王议霄

5月31日，“六一”国际儿童节前夕，定安县妇联组织县里的21名孤儿，到海南热带飞禽世界公园与自然“亲密接触”，到海口肯德基吃薯条、汉堡包……圆孩子们的梦想，让这些困难家庭的孩子体验一个愉快而有意义的“六一”，他们在这个“六一”节不孤独。

听八哥学语、看飞禽奥运会

早上8点40分，孤儿们兴致勃勃地来到了海南热带飞禽世界。“姐姐，看，好漂亮的鸽子！”还没走进海南热带飞禽世界的大门，雷鸣中心学校四年级学生符栩栩就兴奋地指着门口的鸽群喊道。

在排好队伍后，孩子们就在景区导游的带领下进入景区。一入园，园里各种各样的鸟类和植物一下子就把孩子们吸引住了，会讲话、会啃瓜子的鹦鹉、世界上第二小的鸟——珍珠鸟和世界最大的鸟——鸵鸟等等，让孩子们心里乐开了花，亲自给鸟儿喂食让孩子们感受到人类和大自然和谐。

飞禽世界奥运会，更是吸引了好奇心十足的孩子。

鸟类王国运动会中，鸚鵡白鴿们纷纷施展才能，以往拔河、举重等运动由人类表演的项目，此刻被鸟类演绎得淋漓尽致，博得在场孩子们的阵阵掌声。

“看孩子玩得这么开心我们也高兴，来这里孩子不仅增长了鸟类知识和对大自然的了解，同时开阔了他们的眼界。”县妇联主席陈珍高兴地说，随即又拿起相机继续抓拍小朋友观赏时的神情，为他们留下永久的记忆。

游海口 吃肯德基

不知不觉，时间已接近中午，接着大家向下一个目的地海口出发。沿路上，不少孩子们安静地朝着车窗外，不时地和身边的小伙伴说起“悄悄话”。

玩了一个上午，不少孩子的肚子都“咕噜噜”地叫了起来。为了让孩子们度过一个特别的“六一”，县妇联将孩子们带到海口的肯德基，

鲜美的果汁、酥脆的薯条、香喷喷的蛋挞……看着眼前的美食，孩子们纷纷开动起来，大快朵颐。

“今天实在是太开心了，我们不仅去飞禽世界，见到了那么多不同的鸟类，其中我最喜欢的是鸚鵡，印象最深的是飞禽世界奥运会，接着来到海口吃肯德基，这个“六一”太充实了。”县三小五年级学生陈奕宏边吃烤翅边向记者说道。

县妇联主席陈珍说，在“六一”儿童节来临之际，组织孩子们亲近自然，不仅体验生活，感受大自然的美妙与和谐，同时也增长见识，让他们过一个愉快而有意义的“六一”儿童节。当天，县妇联还为孩子们送上节日礼物与慰问金。

此次活动得到了县民政局、中国农行海南分行定安县支行、中国移动海南公司定安县分公司、中国邮政海南分行定安县支行、海南中润投资有限公司、海南热带飞禽世界等单位、爱心企业的大力支持。

定城镇潭黎小学举行“六一”爱心游园活动 让孩子们过一个特别的节日

■ 王议霄

6月1日上午，定城镇潭黎小学校园内十分热闹，潭黎小学携手阳光岛社区《返乡大学生》版块、海口“飞羽部落”共同举办了“六一”爱心游园活动，这些乡村小学的学生和城里的小学生以及爱心网友一起打球、游园，同时欣赏了椰风海韵高跷艺术团带来的精彩演出，过一个快乐又特别的“六一”儿童节。

据了解，定城镇潭黎小学是海南定安县的一所全日制小学，教师16人，学生163人。目前，定安县返乡大学生志愿服务队通过援建爱心图书室、设立城乡儿童交流中心、开办“开心农场”、周末阳光英语支教等活动，帮助这里的小学生。

作为返乡大学生志愿服务队的成员之一，潭黎小学校长陈显德介绍说，此次公益活动在阳光岛社区发起后，迅速得到网友的积极回应，并组织了一系列活动，使潭黎小学的学生有机会与城里的小学生交流。

这个特别的日子，除有海口椰风海韵高跷艺术团为孩子们义演，不少爱心网友还给学生送来了图书、礼品。在操场上，穿着爱心人士赠送的球衣，潭黎小学少儿排球队的孩子们和“飞羽部落”爱心人士分成两队，开始了一场爱心排球赛。在游园项目中，这些乡村学生和城里的学生相处融洽，共同参与了挟弹子、钓鱼、套圈、掌上明珠、投篮、猜谜语、盲人摸球等项目。

而由返乡大学生志愿服务队在潭黎小学内创办的“开心农场”，让来参加活动的城里孩子新鲜不已。

定安县第二小学学生莫翔凯告诉记者：“城里的学校虽然也开了劳动课，但大多只是擦窗户、扫地之类的劳动，在这之前他根本不知道怎么锄草、种菜，今天在开心农场里体验了一番，算是大开眼界了。”

陈显德说，近几年来，潭黎小学得到各界爱心人士的关注，经常收到他们给孩子们寄来的各类图书，对潭黎这样的乡村小学生来说，能接触外面的世界，课余时间读自己喜欢的书，就是他们最大的愿望。

定安法院慰问孤儿及贫困儿童

6月1日，定安县法院前往距县城二十公里外的联系点单位龙门镇先锋村委会和龙门村委会分别对一个孤儿和两名贫困儿童进行慰问，给他们送上书包、笔、作业本等学习用具，并给每人送上300元的慰问金，勉励他们好好学习，克服困难，度

过难关，以优异的成绩回报社会。

近年来，定安县人民法院在开展政法干警核心价值观教育活动中，把关心爱护少年儿童作为践行政法干警核心价值观教育活动的一项重要内容来抓。

(程作轩)

翰林镇团委开展关爱农民工子女志愿服务

“六一”期间，翰林镇团委组织青年志愿者连续几天

农民工子女30人，分别给10名留守儿童和20名农民工子女作心理辅导和作业辅导。

(蔡夫雄)

富文镇“六一”儿童节 慰问孤儿送关怀

“六一”当日，富文镇开展“六一”儿童节上门慰问孤儿活动，为该镇3名孤儿分别送上800元慰问金和书包等节日礼品，转达党、政府的关怀。

在孤儿符传金家中，分管民政工作的镇干部鼓励他

克服眼前的困难，好好学习，练强本领，健康成长，长大后成为有用之才。

符传金的监护人动情地说：“感谢党感谢政府的关心，有这么多人关怀和照顾，他们对今后的生活充满了信心。”

(叶朝挺)

富文镇开展“关爱儿童 反对拐卖”宣传活动

为进一步加强拐卖儿童犯罪的打击工作，提高青少年、流动人口、儿童家长等人群预防拐卖意识和能力。“六一”儿童节当天上午，富文镇政府、派出所富文镇墟设点开展以“关爱儿童、反对拐卖”为主题的反对拐卖儿童宣传活动。

本次宣传活动主要采取设立法律咨询点、发放宣传资料、讲解法律法规知识等形式，共向群众发放宣传资料280余份，全方位、多角度地向群众宣传反对拐卖

儿童相关法律法规。

活动中，民警向群众讲解反拐常识，使群众了解国家反拐新政策、如何救助乞讨儿童等知识。此次活动进一步提高了人民群众的防拐能力，增强学法、守法、用法，以法律为武器维护自身利益的意识；充分调动群众参与防范和打击拐卖儿童工作的积极性、主动性；在全镇范围内营造了一个良好的反拐氛围，增强群众防范拐卖儿童犯罪的意识。

(赵云娜)